ZEMOE EMII
EIMMANAAHIITIKH EEETAXH XTH OYXIKH III

16 Zexreufpiov 2008 Mapxewr 2,5 dpeg
Bifhio, onueudoeig, kvt tAEpove: KAEoTd. Alveron enapkés TuroAdyo,
Ta Oépota eivan woPabpo

Addoxovrec H Katootgnc(A—-A), E ®aximg(M-Q)

@ipa 1°
Bewpriote Sidraln ehaotua|g yopdic mov teiveral ue taon T kot péper N coapida
N_.'} paloc M mou Bpiokovron o icsg petall Toug

= =L T~ an0oTAcEls @ Kal EKTEAODV TaAaVIHOoELg
—_— 'E,'i" T upol TAGTouS.

v, i'}r :"a’*wf A) Bpeite 110 70 opuipidio TaZng rm
. 2 O Swgopn eiowo) mov mepty pdget Ty
i " amopdxpuvan yi{t) axd m 8éom wopporiac. (8)
B) Ze xovoviko tpomo toidvioong (KTT) pe yoviax) cugvotntoe ®, Seilte 0t To mAGTY
Act, Ap ko Ay TOV anopaxpivosav Tprdv Sadoygwav opaipwbiov taine r-1, r xair+l
suvdEovral pe m oxton -An + (2 —maw’ /T A, — A =0, émov r= 1 givar 10 Tpdro
apIoTEPR oPapidio, kut Ag kot Ay EIVEL T TAGTY TOV QROUTKPUVEEDV TOV AKPOV TNG

xopdic ()

) Av m &udtaln &xer pove 3 opapidw kot otafepd axpa, Ppeite Ti ouyvoTTEg TOV

KTT rov svetiuarod. (10)
Oipa 2°

I'e@upa mpooPaiieTol and CEIONO WOV TPOKIAEL EYKAPOL CROPAKPUVTT| TNS LOPPTS
y(t) = Acosmt Katd 11 Sidpkela Tov ypovikol dwotipotog-At /2 <t <At/2, At=2s
A) Asifte 611 10 QACUT cUEVOTATEV TOL oewopov sival Flo) = (A/2rwm)sin{ mAt )

(Ayvoniote o otabepd 6po). (10)
B) IMopaotiote ypagid T0 QACUI QUTO Kl EKTYM|OTE YOVOPIKA TO EVPOS TV
cuyvoTiitov Am IOV £X0VV OT|LAVTIKT) CUVEICQOPAE OTO GEIGHO. (8)
I') Av n yauniotepn ovyvornta KTT tng yépupag eivar vy = 2 Hz, Ba exnpeactel
CNUOVTIKGE 1) YEPUPA amd T oelopd avtd; EEnyote pe coprveu. (7)
Oipa 3°

Ato mimﬁunlmmumwmxuxﬁum ue nhextpcd nedia E; = Eycos( ot — kir ), i=
1,2, pe [ki| = 2[ka| = 2k , eivar ypappucd mohoptva katd 1 dievbuven x ko dudidovrat
oo Kevo (=, &€= gy, H=B/w), to 1 =1 xata m devbovon z ka17o 1 = 2 xazd ™V
apvrrik Sievbuvon y.
z A) I'payte TIC avaluTIKEG EKQPACELS (CUVAPTTCEL TOV X, ¥, Z ) YL TQ
&0 avtd kOpate. Bpeite ) Siedbovon Suddocng Tov suvictipevou
KORaTos Egue K01 T Qaoiki Tov tayimra. (15)
e ’;;j B) I'payite Tic EXQPACELS Vi TA OVTICTOLQ HayVTIKG Redia tov dbo
NASKTPOPAYWTIKOV KupbTov T otiyur] toto onpeio (x,y,z).  (5)
I') Bpeite ta onpein tov gOpov 6mov to cuvold niextpkd nedio sival Suaprag
HNOEVIKO. (5)



Oépa 4°
Avo deopss povoypopatiot potos A xm B g ihwag paong ka prxoug kbhpatog A Kal
ypappixa nodnpéves kabeta oo exinedo Tov opatos, tpoowintovy oE REtacpa HE 500
Aemtéc mapaiinhes oyoués mov anéyovv andoraon f kol eival emiong kabetss oto
eninedbo Tov oyfuaros. h déopeg oymparilovy ppr yovia og wpog mv kabeto oto
rETaopa, evd 1 petadl Toug yovia sivan a (Zto Iy
ﬁq_ Q b3 pa swovilovrar povo H0o axtives e 6éoung A)
72 a)Aeifre 6T eV TNE Evraon g axtivoPoliag
= s —/ S kbe Séounc mavo os Eva nétacpa 6efur Kal
OPKETA PaKpLE and To RETAGUR TOV TICHOV
TEPYPAPETAL OO HIA GYEST| TNG HOPPG
1(6) = Tocos*( Ag / 2 ),6mou 1) Yovia 6 vrodeuncvietat
oto oyfpue ka1 Ag eival ) Supopd paong Tov
axtivov A, xm Az g Séopng A oto onueio mapatipnonc E. (10)
B) Exeidny o1 6éopeg A xan B Sev sivan mapadinies petald toue, Ta 600 cvotiuate
kpooadv cupPoing oto dekid nétaopa dev cupmintouv. Bpette t yovia a (cuvapriicet
tov f ka1 Tov L) yia Tnv omoia 01 poTEVOL Kpooool amd v sova cupfolnc e ag
SEGINC CUUTILTOUV PE TOUG OXOTEVOUS KPoooolg g @Aing Séoung. (15)
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